

студент
ОУ ВО «Южно-Уральский институт управления и экономики»
г. Челябинск, Россия

В сложных экономических условиях, насыщенных экономическими санкциями, экономика России переживает период создания новых условий, новых рыночных принципов хозяйс-

С-ность рассматривается как важнейшая составляющая экономической безопасности, ее обеспечение должно происходить в непосредственной связи поддержания экономической безопасности хозяйствующего субъекта в целом. Как инструмент управления экономическими рисками рассматривается страхование, которое является важной категорией производственных и общественных отношений, призванной защищать личные и имущественные интересы граждан, имущественные интересы хозяйствующих субъектов.

По мнению Машьяновой Е.Е., финансовая безопасность страховой организации является составляющим звеном общей экономической безопасности и выступает ее объединяющей основой [2]. На наш взгляд, финансовая безопасность страховой организации - это такое состояние финансов, при котором обеспечивается стабильность функционирования страховой организации, финансовое равновесие и регулярное получение прибыли, способность дальнейшего развития и совершенствования. Финансовая безопасность страховой компании оценивается посредством определения уровня финансовой устойчивости организации при формировании структуры источников финансирования деятельности, управления при проведении страховых операций. Минимизация возникающих финансовых угроз положительно характеризует эффективность управления финансовой безопасностью страховой организации и влияет на эффективность деятельности компании в целом, что предопределяет актуальность темы исследования.

Главной целью финансовой безопасности страховой организации служит создание необходимого и достаточного ее финансового потенциала. В этой связи, главной целью финансовой безопасности страховой организации является обеспечение независимого устойчивого финансового положения организации в долгосрочной перспективе. Данное положение должно учитывать финансовые риски и обеспечивать финансовую безопасность потребителей страховых услуг.

В процессе своего функционирования любая организация испытывает негативные воздействия. Они могут возникать в различных сферах, относящихся как к внутренним, так и к внешним. Страховая организация испытывает угрозы, возникающие в сфере страхования, на страховом рынке, а также обусловленные деятельностью самой страховой организации.

Таким образом, обеспечение финансовой безопасности является основой экономической безопасности страховщиков в целом, а также обеспечением независимости, прибыльности и финансовой устойчивости их деятельности.

1. Бобошко, Н.М. Оценка обеспечения финансовой безопасности сферы страхования // Инновационное развитие экономики. - 2017. - № 3 (39). - С. 210-215.

2. Машьянова, Е.Е. Финансовая безопасность страховых организаций в современных реалиях российской экономики // В сборнике: Повышение эффективности форм и методов распространения среди населения знаний по вопросам экономической и финансовой безопасности России, борьбы с теневыми доходами, противодействиям финансовым